



33-летняя медсестра Лидия Фаррелл из Лондона не знала, что делать с урожаем яблок – все тропинки в её саду были усыпаны спелыми плодами. Чтобы фрукты не пропадали, женщина собрала их в вёдра и коробки и выставила на улицу, написав: «Ешьте, это бесплатно».

Британка уехала за город, а когда вернулась, испытала шок. «Мне выписали штраф – 150 фунтов стерлингов (14 тысяч 800 рублей) – за то, что намусорила на улице, – говорит Лидия. – Очень грустно, что меня оштрафовали за хорошее дело».

Жители британской столицы возмущены бездушием чиновников. «Улицы полны настоящего мусора, наркодилеры торгуют отравой возле школ, но вы наказываете человека, который делится с бездомными яблоками», – негодуют люди.

Под давлением общества власти отменили штраф, признав, что женщина руководствовалась «благими намерениями». Лидия и дальше собирается делиться дарами своего сада, но теперь вынуждена ставить вёдра с яблоками у стены дома, чтобы снова не получить наказание. «Увы, выписывающие штрафы – это наёмные работники городского совета, упивающиеся своей маленькой властью», – вздыхают соседи британки.